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ЯК РОЗВИВАТИ ПОСЛУХ 

Посібник для лідера: ОР13-3 

Час лекції: ___ хв. 

Час дискусії: прибл. ___ хв. 

 

Інструкції щодо роботи з лекцією 

➢  Ваше духовне завдання - Зрощувати лідерів для Бога.  

➢ Замініть слово "батьки" на "лідери", "начальники", "сім'я" і т.д., на те, що більше підходить для 

чоловіків, яким ми служимо. ☺  Але - принцип залишається той самий  ☺ 

Початкові усні коментарі ведучого 

➢ Ця лекція чітко ілюструє одну з ключових складових хорошого лідера, а саме - навчитися слухняності. 

Хороший лідер підкоряється своєму керівництву або вищій владі. Хороший лідер слухає і часто слідує 

- слухається - пропозицій своїх колег або команди помічників. Хороший лідер цінує поради, шукає їх, 

а потім часто користується ними - слухається їх.  Хороший християнин часто вчиться у своєї дорогої 

дружини, приймає її поради і виконує їх - слухається. Але передусім він вчиться слухатися свого 

Господаря - Святого Духа. 

Кінцеві усні коментарі ведучого 

➢ Який унікальний і глибокий спосіб розвивати "слухняність". 

➢ Давайте поглиблено обговоримо це питання. 

Інструкції для дискусії  

Знову і знову зупиняйте дискусію, щоб попросити і надати можливість комусь зізнатися у своїй 

неслухняності.  

Лідери - сильні люди, послух часто є їхньою слабкістю.  

Послух підлеглим, тим, хто нижчий за них, - помічникам - часто НЕ практикується. 

Інструкції для молитви 

➢ Часто переривайте дискусію і попросіть когось одного провести молитву про конкретну тему, яку вони 

обговорюють в даний момент. Потім нехай вони обговорять іншу тему і зупиняться для молитви, а 

потім знову дискусія і далі зупинка на молитву, і знову так само, і знову. 

Роздатковий матеріал — інструкції 

Примітки до дискусії 

Практичні завдання  

➢ Зберіть свою сім'ю разом і проведіть їм урок на цю тему. Після цього проведіть проповідь на цю тему 

у вашій церкві. 

Можливості використання лекції в особливих групах 

➢ Попросіть близьку групу тримати вас підзвітним впродовж наступного місяця. 

➢ Ви ж хочете стати більш благочестивим лідером - більш схожим на Ісуса, чи не так? 

 


